

...Бывший министр культуры СССР артист Н. Н. Губенко, рассказывая о конфликте в Театре на Таганке, заявил, что Ю. П. Любимову был нужен политический скандал, чтобы заключить контракты на Западе. «Он все равно уедет, — сказал актер, — и его здесь не будет. Ему не нужна эта страна, которую он ненавидит, ему не нужна эта труппа, которая не дает ему СКВ. Он уезжает и все — никаких проблем. Я буду играть». Юрий Петрович Любимов отвечать на выпады Николая Николаевича Губенко отказался, заявив только, что с господином Губенко он работать не будет.

*Моек. правда. — 1992. — 12 мая*